Egy téglalapot, melyben az oldalak hossza a és b, harom egyenessel 4 téglalapra osztunk szét. Az els6 egyenes a-val
péarhuzamos, a tovabbi ketts, amely az igy 1étrejott két rész-téglalapot osztja 2-2 részre, b-vel parhuzamos. Legyen a
rész-téglalapok teriilete rendre t1, t2, t3, t4, az eredeti téglalapé ¢, tovibba a téglalapok kozéppontjanak a sik egy a
téglalapokat nem metsz6 e egyenesétdl mért tavolsaga rendre z1, 29, 23, 24 és z. Bizonyitsuk be, hogy

(].) t12’1 + tQZQ + t323 + t42’4 =tz.

Hogyan modosul (1), ha e metszi az eredeti téglalapot ?



